Тест "Моніторинг з фізики 9 клас"

 Рожнятівський район, Івано-Франківська область  Деталізація по питаннях

	А
	мірною стрічкою

	Б
	термометром

	В
	мензуркою

	Г
	секундоміром


Питання №1 Лінійні розміри предмета вимірюють

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	32
	2
	1
	2

	%
	86.49
	5.41
	2.70
	5.41


	А
	мензуркою

	Б
	мірною стрічкою

	В
	термометром

	Г
	метрономом


Питання №2 Об’єм малого тіла неправильної форми вимірюється

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	28
	6
	0
	2

	%
	77.78
	16.67
	0.00
	5.56


	А
	палеткою

	Б
	мензуркою

	В
	термометром

	Г
	секундоміром


Питання №3 Яким приладом можна виміряти площу

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	34
	5
	0
	0

	%
	87.18
	12.82
	0.00
	0.00


Питання №4 Масу тіла вимірюють

	А
	терезами

	Б
	термометром

	В
	мензуркою

	Г
	рулеткою

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	30
	1
	2
	0

	%
	90.91
	3.03
	6.06
	0.00


Питання №5  Гримить – це

	А
	звукове

	Б
	світлове

	В
	магнітне

	Г
	електричне явище

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	33
	1
	3
	2

	%
	84.62
	2.56
	7.69
	5.13

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	29
	0
	0
	3

	%
	90.63
	0.00
	0.00
	9.38


Питання №6 Пливе корабель – це
	А
	механічний рух 

	Б
	світлове явище

	В
	звукове явище

	Г
	магнітне явище


Питання №7  Фізичними явищами називають:

	А
	зміни, що відбуваються у Природі

	Б
	найдрібніші частинки простої речовини

	В
	усе, що реально існує у навколишнім світі

	Г
	будь-які предмети Природи

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	30
	1
	2
	1

	%
	88.24
	2.94
	5.88
	2.94


Питання №8 Річка восени замерзає – це…

	А
	теплове явище

	Б
	світлове явище

	В
	механічне явище

	Г
	магнітне явище

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	31
	3
	5
	1

	%
	77.50
	7.50
	12.50
	2.50


	А
	проникнення молекул однієї речовини між молекули іншої речовини 

	Б
	зміна агрегатного стану речовини

	В
	зміна температури тіла

	Г
	розширення тіл під час нагрівання


Питання №9 Дифузія – це

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	29
	4
	2
	2

	%
	78.38
	10.81
	5.41
	5.41


Питання №10 Між молекулами речовин ….

	А
	діють сили притягання і відштовхування 

	Б
	діють сили відштовхування

	В
	діють тільки сили притягання

	Г
	не діють жодні сили

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	24
	4
	4
	0

	%
	75.00
	12.50
	12.50
	0.00


	А
	збільшилась відстань між молекулами 

	Б
	змінився склад молекул води

	В
	зменшились розміри молекул

	Г
	характер руху молекул води не змінився


Питання №11 Вода випарувалась і перетворилась на пару. При цьому…

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	24
	3
	3
	3

	%
	72.73
	9.09
	9.09
	9.09


Питання №12 Зміна об’єму рідини під час зміни температури відбувається тому, що …

	А
	змінюється відстань між молекулами

	Б
	змінюються розміри молекул і відстані між ними

	В
	змінюються розміри молекул

	Г
	змінюються самі молекули

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	27
	14
	1
	1

	%
	62.79
	32.56
	2.33
	2.33


Питання №13[image: image1]У г/см3 вимірюється
	А
	густина речовини

	Б
	маса тіла

	В
	об’єм тіла

	Г
	швидкість тіла

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	22
	2
	7
	0

	%
	70.97
	6.45
	22.58
	0.00


	А
	густина речовини

	Б
	об’єм тіла

	В
	температурний коефіцієнт розширення

	Г
	маса тіла


Питання №14 У кг/м3 вимірюється
	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	24
	8
	1
	3

	%
	66.67
	22.22
	2.78
	8.33


	А
	метр 

	Б
	свинець

	В
	лінійка

	Г
	температура


Питання №15 Яке з наведених слів позначає одиницю фізичної величини

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	26
	1
	1
	12

	%
	65.00
	2.50
	2.50
	30.00


Питання №16 Яке з наведених слів позначає одиницю фізичної величини

	А
	кілограм 

	Б
	довжина

	В
	алюміній

	Г
	термометр

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	27
	6
	2
	3

	%
	71.05
	15.79
	5.26
	7.89


Питання №17 Об’єм тіла, коли відома густина і маса речовини, можна обчислити за формулою:

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	30
	4
	3
	1

	%
	78.95
	10.53
	7.89
	2.63


Питання №18 Густину речовини можна визначити за формулою

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	30
	1
	0
	2

	%
	90.91
	3.03
	0.00
	6.06


Питання №19 За якою з формул можна визначити величину світлового потоку

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	22
	8
	3
	2

	%
	62.86
	22.86
	8.57
	5.71


Питання №20 За якою з формул можна визначити освітленість:

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	26
	6
	3
	4

	%
	66.67
	15.38
	7.69
	10.26


Питання №21  Кут між світловим променем та поверхнею відбивання дорівнює 500. Чому дорівнює кут відбивання?

	А
	400

	Б
	500

	В
	250

	Г
	200

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	16
	8
	5
	0

	%
	55.17
	27.59
	17.24
	0.00


Питання №22 Кут між відбитим променем та поверхнею відбивання дорівнює 600. Чому рівний кут падіння?

	А
	300

	Б
	600

	В
	150

	Г
	200

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	22
	6
	0
	3

	%
	70.97
	19.35
	0.00
	9.68


	А
	відстань від зображення кулі до дзеркала стала 10 см

	Б
	відстань від зображення кулі до дзеркала стала 40 см

	В
	розміри зображення збільшились

	Г
	відстань від кулі до її зображення зменшилась на 20 см


Питання №23 Відстань між кулею та її зображенням у плоскому дзеркалі дорівнює 60 см. Коли кулю перемістити на 20 см ближче до дзеркала, то

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	6
	21
	11
	10

	%
	12.50
	43.75
	22.92
	20.83


Питання №24 Коли свічку, що стояла на відстані 25 см від плоского дзеркала, перемістити на 5см ближче до  дзеркала, то…?

	А
	розмір зображення свічки у дзеркалі не зміниться

	Б
	відстань між зображенням свічки до дзеркала становитиме 40 см

	В
	відстань між свічкою та її зображенням становитиме 20 см

	Г
	зображення свічки у дзеркалі збільшилось

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	12
	4
	10
	11

	%
	32.43
	10.81
	27.03
	29.73


Питання №25 Фокусною відстанню лінзи називають

	А
	відстань від оптичного центра лінзи до її фокуса

	Б
	відстань між фокусами лінзи

	В
	відстань від предмета до фокуса

	Г
	відстань від лінзи до фокуса

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	17
	1
	4
	16

	%
	44.74
	2.63
	10.53
	42.11


Питання №26 Одиницею оптичної сили лінз є

	А
	діоптрія 

	Б
	кандела

	В
	люмен

	Г
	люкс

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	33
	2
	2
	2

	%
	84.62
	5.13
	5.13
	5.13


Питання №27 Густина чавуну 7 г/см3. Це означає, що маса чавуну об’ємом:

	А
	1 см3  дорівнює 7г

	Б
	7 см3  дорівнює 1г

	В
	7 м3  дорівнює 1 кг

	Г
	1 м3  дорівнює 7 кг

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	23
	2
	3
	4

	%
	71.88
	6.25
	9.38
	12.50


Питання №28 Густина льоду 900 кг/м3. Це означає, що маса льоду об’ємом

	А
	1 м3 дорівнює 900 кг

	Б
	1 см3 дорівнює 900 кг

	В
	900 м3 дорівнює 1 кг

	Г
	900 см3 дорівнює 900 кг

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	28
	1
	6
	1

	%
	77.78
	2.78
	16.67
	2.78


Питання №29 За який час хлопчик пробіг 144 м, якщо він біг із середньою швидкістю 72 км/год?
	А
	7,2с.

	Б
	2с.

	В
	0,5с.

	Г
	72с.

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	10
	7
	7
	4

	%
	35.71
	25.00
	25.00
	14.29


Питання №30 Який  шлях проходить людина за 25с, рухаючись зі швидкістю 36 км/год

	А
	250м

	Б
	900м

	В
	144м

	Г
	2500м

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	30
	3
	3
	1

	%
	81.08
	8.11
	8.11
	2.70


Питання №31 Знайдіть швидкість польоту птаха, якщо відстань 0,1 км він пролетів за 20с.

	А
	5 м/с 

	Б
	0,2 м/с

	В
	2 м/с

	Г
	0,005 м/с

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	17
	2
	7
	9

	%
	48.57
	5.71
	20.00
	25.71


Питання №32 Знайдіть швидкість автомобіля, якщо за 30 хв він проїхав 60 км?

	А
	120 км/год

	Б
	2 км/год

	В
	30 км/год

	Г
	0,5 км/год

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	29
	9
	7
	0

	%
	64.44
	20.00
	15.56
	0.00


Питання №33 Рух якого з тіл є коливальним?

	А
	маятник годинника

	Б
	обод автомобільного колеса

	В
	коло огляду

	Г
	секундна стрілка годинника

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	34
	2
	3
	2


Питання №34 Рух, якого з тіл є обертальним?

	А
	лопатки вентилятора

	Б
	літака

	В
	ручки, що падає

	Г
	рибки в акваріумі

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	32
	1
	0
	0

	%
	96.97
	3.03
	0.00
	0.00


Питання №35 За траєкторією механічні рухи поділяються на …

	А
	прямолінійні і криволінійні

	Б
	прямолінійні і обертальні

	В
	обертальні і коливальні

	Г
	коливальні і криволінійні

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	26
	6
	3
	3

	%
	68.42
	15.79
	7.89
	7.89


Питання №36 Людина може сприймати звук як хвилі з частотою:

	А
	від 20 до 20 кГц

	Б
	від 2 до 20  Гц

	В
	від 20 до 200Гц

	Г
	більше 20 кГц

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	19
	5
	6
	3

	%
	57.58
	15.15
	18.18
	9.09


Питання №37 Визначте найбільше значення швидкості

	А
	0,2 км/с

	Б
	72 км/год

	В
	720 м/хв

	Г
	15 м/с

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	21
	8
	3
	1

	%
	63.64
	24.24
	9.09
	3.03


Питання №38 Визначте найменше значення швидкості

	А
	0,01 км/с 

	Б
	18 м/с

	В
	720 м/хв

	Г
	54 км/год

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	10
	6
	6
	4

	%
	38.46
	23.08
	23.08
	15.38


	А
	3,6 км/хв 

	Б
	16 м/с

	В
	360 м/год

	Г
	36 км/год


Питання №39 Знайдіть найбільше значення швидкості

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	25
	7
	6
	8

	%
	54.35
	15.22
	13.04
	17.39


Питання №40 Визначте найменше значення швидкості

	А
	720 м/хв

	Б
	50 м/с

	В
	108 км/год

	Г
	7,2  км/хв

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	18
	14
	4
	4

	%
	45.00
	35.00
	10.00
	10.00


Питання №41 Яка вага трактора, маса якого 6т?

	А
	60000Н

	Б
	0,6Н

	В
	6000Н

	Г
	6Н

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	22
	1
	8
	2

	%
	66.67
	3.03
	24.24
	6.06


Питання №42 Яка маса гирі, якщо динамометр, до якого вона підвішена, показує 50Н

	А
	5 кг

	Б
	50 кг

	В
	500 кг

	Г
	0,5 кг

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	28
	6
	4
	1

	%
	71.79
	15.38
	10.26
	2.56


Питання №43 Яка сила тяжіння діє на чайник з водою, якщо маса води в чайнику дорівнює 2 кг, а маса чайника – 600 г?

	А
	26 Н

	Б
	2,6 Н

	В
	260 Н

	Г
	2600 Н

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	18
	4
	5
	7

	%
	52.94
	11.76
	14.71
	20.59


	А
	1,2 кг

	Б
	3 кг

	В
	6 кг

	Г
	12 кг
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Питання №44 Використовуючи дані малюнку, визначте масу гирі, якщо 1 поділка дорівнює 2 Н?
	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	26
	2
	7
	4

	%
	66.67
	5.13
	17.95
	10.26


Питання №45 Тиск рідини вимірюється

	А
	манометром

	Б
	барометром

	В
	термометром

	Г
	спідометром

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	24
	16
	2
	1

	%
	55.81
	37.21
	4.65
	2.33


Питання №46 Атмосферний тиск вимірюється

	А
	барометром 

	Б
	динамометром

	В
	альтиметром

	Г
	манометром

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	27
	2
	1
	3

	%
	81.82
	6.06
	3.03
	9.09


Питання №47  Приладом для вимірювання швидкості є 

	А
	спідометр 

	Б
	лінійка

	В
	камертон

	Г
	секундомір

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	33
	0
	0
	4

	%
	89.19
	0.00
	0.00
	10.81


Питання №48 Силу вимірюють

	А
	динамометром 

	Б
	мензуркою 

	В
	термометром

	Г
	спідометром

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	28
	0
	0
	4

	%
	87.50
	0.00
	0.00
	12.50


Питання №49 Дві цеглини поставлені так, як показано на малюнках. У якому випадку цеглини чинять найбільший тиск на опору.
	А
	у випадку б

	Б
	у випадку а

	В
	у випадку в

	Г
	тиск, який чинять цеглини, є однаковим у всіх випадках
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	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	22
	1
	6
	5

	%
	64.71
	2.94
	17.65
	14.71


	А
	на всі тіла діють однакові виштовхувальні сили 

	Б
	на тіло 2

	В
	на тіло 3

	Г
	на тіло1


Питання №50 На яке з тіл, зображених на малюнку, діє найбільша виштовхувальна сила.
	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	12
	3
	14
	6

	%
	34.29
	8.57
	40.00
	17.14
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Питання №51 На малюнку зображено три посудини з гасом. На дно якої з посудин гас чинить найбільший тиск?
	А
	на дно посудини 1

	Б
	на дно посудини 2 

	В
	на дно посудини 3

	Г
	тиск на дно всіх трьох посудин є однаковим

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	9
	7
	6
	6

	%
	32.14
	25.00
	21.43
	21.43
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Питання №52 На поверхні стола лежать однакові за розміром заготівки, виготовлені з різних металів( див. мал.). Яка заготовка чинить найменший тиск на поверхню стола?
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	А
	заготовка з алюмінію 

	Б
	заготовка з латуні

	В
	заготовка з олова

	Г
	усі заготовки чинять на поверхню стола однаковий тиск

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	32
	6
	2
	8

	%
	66.67
	12.50
	4.17
	16.67


Питання №53 В існуванні виштовхувальної сили проявляється

	А
	закон Паскаля

	Б
	закон сполучених посудин

	В
	дія атмосферного тиску

	Г
	закон всесвітнього тяжіння

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	20
	3
	18
	7

	%
	41.67
	6.25
	37.50
	14.58


Питання №54 Сила, яка виштовхує занурене тіло в газ, дорівнює 

	А
	вазі газу в об’ємі цього тіла

	Б
	вазі тіла

	В
	сумі ваг тіла і газу в об’ємі цього тіла

	Г
	різниці ваги тіла та ваги газу в об’ємі цього тіла

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	17
	7
	4
	6

	%
	50.00
	20.59
	11.76
	17.65


Питання №55 За якої умови тіло плаває на поверхні рідини 

	А
	якщо густина тіла менша за густину рідини

	Б
	густина тіла більша від густини рідини

	В
	густина тіла дорівнює густині рідини

	Г
	сила Архімеда менша за вагу тіла

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	21
	4
	3
	3

	%
	67.74
	12.90
	9.68
	9.68


	А
	рідин і газів 

	Б
	вакууму і рідин

	В
	газів і вакууму

	Г
	будь-якого середовища

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	31
	1
	0
	0

	%
	96.88
	3.13
	0.00
	0.00


Питання №56 Закон Архімеда застосовують для…

	А
	4 кВт

	Б
	40 Вт

	В
	0,25 Вт

	Г
	900 кВт


Питання №57 Обчисліть потужність мітли Баби Яги, якщо відомо, що за 15 с польоту вона виконала роботу з переміщення своєї власниці, що дорівнює 60 кДж.
	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	26
	2
	5
	3

	%
	72.22
	5.56
	13.89
	8.33


Питання №58 Яку механічну роботу виконає Андрій підтягнувшись один раз на турніку, якщо маса Андрія 50 кг, а висота, на яку він перемістився, дорівнює 0,4м?

	А
	200 Дж

	Б
	125 Дж

	В
	20 Дж

	Г
	0,008 Дж

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	23
	4
	16
	1

	%
	51.11
	8.89
	35.56
	2.22


Питання №59 За який час двигун потужністю 100 Вт виконає роботу 2 кДж?

	А
	20 с.

	Б
	200 с.

	В
	50 с.

	Г
	0,05 с.

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	30
	4
	3
	1

	%
	78.95
	10.53
	7.89
	2.63


Питання №60 Кран підняв вантаж вагою 24 кН, виконавши при цьому роботу на  360 кДж. На яку висоту було піднято вантаж?

	А
	15 м

	Б
	1,5 м

	В
	15 см

	Г
	21,6 м

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	21
	0
	5
	0

	%
	80.77
	0.00
	19.23
	0.00


	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	15
	10
	13
	0

	%
	39.47
	26.32
	34.21
	0.00


Питання №61  Процес випаровування рідини

	А
	відбувається при будь-якій температурі

	Б
	сповільнюється зі збільшенням площі поверхні

	В
	швидше відбувається у закритій поверхні

	Г
	прискорюється зі зниженням температури


Питання №62 У процесі кристалізації даної речовини…

	А
	її внутрішня енергія зменшиться

	Б
	її температура зменшується

	В
	її внутрішня енергія залишається незмінною

	Г
	її температура збільшиться

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	9
	16
	7
	3

	%
	25.71
	45.71
	20.00
	8.57


Питання №63 У процесі кипіння певної речовини…

	А
	внутрішня енергія речовини збільшується

	Б
	відбувається пароутворення тільки з поверхні рідини

	В
	відновлюється кристалічна ґратка

	Г
	температура рідини збільшується

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	16
	8
	0
	13

	%
	43.24
	21.62
	0.00
	35.14


Питання №64 Що відбувається з температурою речовини під час кристалізації

	А
	залишається незмінною 

	Б
	збільшується

	В
	зменшується

	Г
	для одних речовин збільшується, для інших зменшується 

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	15
	5
	12
	3

	%
	42.86
	14.29
	34.29
	8.57


Питання №65 Металевому тілу надали негативного заряду. Що станеться з його масою?

	А
	зросте

	Б
	зменшиться

	В
	не зміниться

	Г
	неможливо визначити

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	6
	2
	21
	0

	%
	20.69
	6.90
	72.41
	0.00


Питання №66 Як змінюється сила електричної взаємодії двох невеликих заряджених кульок, коли заряд однієї з них зменшити вдвічі, а відстань збільшити вдвічі?

	А
	зменшиться у 8 рази

	Б
	зменшиться у 4 рази

	В
	зменшиться у 2 рази

	Г
	збільшиться у 4 рази

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	14
	8
	9
	4

	%
	38.89
	22.22
	25.00
	11.11


Питання №67  Електризація натиранням відбувається при взаємодії

	А
	двох різнорідних тіл

	Б
	сухого тіла з мокрим

	В
	двох однорідних тіл

	Г
	мокрого тіла з сухим

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	24
	1
	12
	1

	%
	63.16
	2.63
	31.58
	2.63


Питання №68 Які заряди отримують при електризації тертям двох тіл? Позначте правильне твердження:

	А
	рівні за величиною й протилежні за знаком

	Б
	рівні за величиною й однакові за знаком

	В
	різні за величиною й однакові за знаком

	Г
	різні за величиною й різні за знаком

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	25
	7
	8
	2

	%
	59.52
	16.67
	19.05
	4.76


Питання №69 За який час через поперечний переріз провідника пройшов електричний заряд 100 Кл при силі струму 25 мА?

	А
	4000 с

	Б
	0,004 с

	В
	4 с

	Г
	2500 с

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	17
	6
	4
	5

	%
	53.13
	18.75
	12.50
	15.63


Питання №70 Який заряд проходить через поперечний переріз провідника протягом 2х103с при силі струму в провіднику 50 мА?

	А
	100 Кл 

	Б
	40 Кл 

	В
	25 Кл

	Г
	120 Кл

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	25
	6
	1
	6

	%
	65.79
	15.79
	2.63
	15.79


	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	19
	2
	2
	8

	%
	61.29
	6.45
	6.45
	25.81


Питання №71 Яка напруга на провіднику опором 2кОм, якщо сила струму в ньому 2 мА?

	А
	4 В

	Б
	1 В

	В
	1000 В

	Г
	400 В


Питання №72 На цоколі електричної лампи кишенькового ліхтарика написано: «4,4 В; 0,22 А». Яким є опір волоска розжарювання під час світіння лампи?

	А
	20 Ом

	Б
	0,05Ом

	В
	0,968 Ом

	Г
	визначити неможливо

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	24
	10
	6
	4

	%
	54.55
	22.73
	13.64
	9.09


Питання №73 Складено електричне коло із джерела струму, амперметра і лампи (див. малюнок). Чи зміниться  покази   амперметра, якщо в коло увімкнути послідовно ще таку саму лампу.
	А
	зменшиться, оскільки опір кола зросте

	Б
	зменшиться, оскільки опір кола зменшиться

	В
	не зміниться, оскільки в послідовному з’єднанні споживачів струм на всіх ділянках однаковий

	Г
	збільшиться, оскільки опір кола зменшиться

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	13
	4
	18
	4

	%
	33.33
	10.26
	46.15
	10.26
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Питання №74 При виконанні за якою схемою вольтметр найточніше вимірює напругу на резисторі?

	А
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	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	23
	3
	2
	2

	%
	76.67
	10.00
	6.67
	6.67


Питання №75 Позначте, яка з показаних на малюнку електричних схем зібрана правильно?

	А
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	Б
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	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	24
	5
	10
	3

	%
	57.14
	11.90
	23.81
	7.14


Питання №76 На малюнку зображено різні способи підключення амперметра в одне і те саме електричне коло. Позначте правильне твердження, що стосується показань амперметра у цих схемах.
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	А
	показання амперметрів у всіх зображених способах з’єднання однакові 

	Б
	найбільшими є показання амперметра при підключенні його за схемою 1

	В
	найбільшими є показання амперметра при підключенні його за схемою 2

	Г
	найбільшими є показання амперметра при підключенні його за схемою 3


	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	21
	6
	3
	4

	%
	61.76
	17.65
	8.82
	11.76


	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	20
	3
	9
	5

	%
	54.05
	8.11
	24.32
	13.51


Питання №77 На малюнку подано шкалу вимірювального приладу. Визначте ціну поділки шкали та показ цього приладу.
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	А
	0,2В; 1,4В

	Б
	0,1В; 1,4В

	В
	0,2В; 1,2В

	Г
	0,2А; 1,4А


	А
	0,1 А; 1,2 А

	Б
	0,1 В; 1,2 А

	В
	0,05 В; 1,2 В

	Г
	0,2 А; 1,4А


Питання №78 На малюнку подану шкалу вимірювального приладу. Визначте ціну поділки шкали та показ цього приладу?
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	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	29
	4
	0
	8

	%
	70.73
	9.76
	0.00
	19.51


Питання №79 Скориставшись даними малюнка, на якому подану схему електричного кола, визначте напругу на pезисторі.
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	А
	9,8 В

	Б
	0,2 В

	В
	5 В

	Г
	8,4 В


	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	13
	2
	5
	8

	%
	46.43
	7.14
	17.86
	28.57


	А
	10 Ом

	Б
	0,1 Ом

	В
	14 Ом

	Г
	25,6 Ом

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	26
	8
	5
	0

	%
	66.67
	20.51
	12.82
	0.00


Питання №80 Скориставшись  показами приладів, зображених на малюнку, визначте опір резистора.

	[image: image13.jpg]I{\\C\\\ lf’[""?//l/?

10 2
S
il







\

Питання №81 Як змінюється концентрація вільних носіїв зарядів у напівпровіднику з підвищенням температури?

	А
	збільшиться 

	Б
	не залежить від температури

	В
	зменшується

	Г
	спочатку збільшиться, а потім зменшиться

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	19
	7
	3
	5

	%
	55.88
	20.59
	8.82
	14.71


	А
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Питання №82 На якому із графіків зображено залежність питомого опору металевого провідника від температури?

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	12
	7
	4
	12

	%
	34.29
	20.00
	11.43
	34.29


Питання №83 У газах вільні заряджені частинки можуть з’явитись в результаті:

	А
	дії зовнішнього йонізатора

	Б
	хаотичного руху молекул газу

	В
	електролітичної дисоціації

	Г
	рекомбінації молекул газу

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	24
	6
	7
	2

	%
	61.54
	15.38
	17.95
	5.13


Питання №84 Електричний стум в електролітах являє собою напрямлений рух…

	А
	вільних йонів 

	Б
	вільних йонів і електронів

	В
	вільних електронів

	Г
	дірок і вільних електронів

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	13
	9
	9
	6

	%
	35.14
	24.32
	24.32
	16.22


Питання №85 Як зміниться маса міді, що виділяється за один  і той самий час на зануреному в розчин мідного купоросу катоді, якщо зблизити електроди або зменшити їх глибину занурення?

	А
	не зміниться

	Б
	у 1-му випадку – зменшиться, а в 2-му - зросте

	В
	у 1-му випадку – зросте, а в 2-му - зменшиться 

	Г
	у двох випадках збільшиться 

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	11
	5
	5
	4

	%
	44.00
	20.00
	20.00
	16.00


Питання №86 Електричну лампу ввімкнули у мережу послідовно з електролітичною ванною, наповненою слабким розчином солі. Чи зміниться розжарення нитки, якщо додати в розчин іще деяку кількість солі?

	А
	збільшиться 

	Б
	зменшиться

	В
	не зміниться

	Г
	зменшиться, а потім збільшиться

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	13
	8
	14
	12

	%
	27.66
	17.02
	29.79
	25.53


Питання №87 Елемент якої групи слід ввести в напівпровідник, що відноситься до ІV групи, щоб отримати в ньому провідність n-типу??

	А
	п’ятої

	Б
	такої ж самої

	В
	третьої

	Г
	будь-якої

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	17
	8
	4
	0

	%
	58.62
	27.59
	13.79
	0.00


Питання №88 Площі поверхонь електродів А, В, С ( див. мал.) однакові. Чи однакова маса міді виділиться на них?
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	А
	на всіх електродах виділиться однакова маса міді

	Б
	на електроді А виділиться більша маса міді

	В
	на електроді В виділиться більша маса міді

	Г
	на електроді С виділиться більша маса міді


	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	22
	15
	2
	5

	%
	50.00
	34.09
	4.55
	11.36


Питання №89 На малюнку стрілка показує напрям, в якому на провідник зі струмом діє магнітне поле. Визначте напрям струму в провіднику?
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	А
	на нас

	Б
	від нас

	В
	струму в цьому випадку не буде

	Г
	спочатку від нас, а потім на нас


	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	25
	12
	1
	1

	%
	64.10
	30.77
	2.56
	2.56


Питання №90
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	А
	Вниз

	Б
	Вліво

	В
	Вверх

	Г
	Вправо

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	17
	5
	2
	3

	%
	62.96
	18.52
	7.41
	11.11


Питання №91
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	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	17
	11
	3
	7

	%
	44.74
	28.95
	7.89
	18.42


Питання №92 У якому з випадків (див. мал.) напрямок сили Ампера зазначено правильно?
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	А
	мал. а

	Б
	мал. б

	В
	мал. в

	Г
	мал. г

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	13
	12
	10
	6

	%
	31.71
	29.27
	24.39
	14.63


Питання №93 Позначте всі малюнки, на яких напрямок ліній магнітного поля вказано правильно.
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	А
	мал. II, IV 

	Б
	мал. II, III

	В
	мал. I, II

	Г
	мал. I, IV

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	13
	4
	9
	6

	%
	39.39
	12.12
	27.27
	18.18


Питання №94 Позначте всі малюнки, на яких напрямок ліній магнітного поля вказано правильно?
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	А
	мал. I, III

	Б
	мал. II, III

	В
	мал. I, II

	Г
	мал. II, IV

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	2
	1
	22
	13

	%
	5.26
	2.63
	57.89
	34.21


Питання №95 У яких випадках у провідному кільці виникає індукційний струм?
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	А
	мал. а, в, г 

	Б
	мал. б, в, г

	В
	мал. а, б, в

	Г
	мал. а, б, г

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	21
	2
	1
	9

	%
	63.64
	6.06
	3.03
	27.27


Питання №96 У яких випадках у провідному кільці виникає індукційний струм.
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	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	22
	7
	6
	6

	%
	53.66
	17.07
	14.63
	14.63

	А
	мал. в, г, а

	Б
	мал. а, б, в

	В
	мал. б, в, г

	Г
	мал. г, а, б


Питання №97 За який час ліфт масою 1,2 т підніметься на висоту 76 м, якщо сила струму в обмотці електродвигуна ліфта 12 А, а напруга на її кінцях 380 В? ККД електродвигуна 80%.

	А
	250 с

	Б
	200 с

	В
	280 с

	Г
	220 с

	Відповіді учасників

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	26
	5
	3
	8

	%
	61.90
	11.90
	7.14
	19.05


Питання №98 На малюнку подано схему ділянки електричного кола. Опори резисторів: R1=4 Ом, R2=5 Ом, R3=3 Ом. Вольтметр показує напругу U = 5 В. Визначте покази амперметра.
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	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	14
	9
	9
	6

	%
	36.84
	23.68
	23.68
	15.79

	А
	2 А

	Б
	2,5 А

	В
	1 А

	Г
	3 А


Питання №99  Вода, яку налили в електричний чайник при температурі 12°С, закипіла за 4 хвилини. Визначити масу води, якщо сила струму в нагрівальному елементі чайника 6 А, а напруга в мережі 220 В. ККД чайника 84 %.

	А
	720 г

	Б
	0,64 кг

	В
	360 г

	Г
	0,25 кг

	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	7
	8
	7
	7

	%
	23.33
	26.67
	23.33
	23.33


Питання №100 На рисунку подано схему ділянки електричного кола. Опори резисторів R1=2 Ом, R3=3 Ом. Вольтметри показують напругу U1=40 В, U2=48 В. Визначте опір резистора R2.
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	А
	12 Ом

	Б
	14 Ом

	В
	8 Ом

	Г
	4 Ом


	Дистрактор
	*А*
	Б
	В
	Г

	Кількість
	12
	6
	12
	4

	%
	34.29
	17.14
	34.29
	11.43
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